

"Сильва" на сцене Музыкального театра

Сегодня состоится премьера оперетты "Сильва" в Иркутском Музыкальном театре. Эта великолепная оперетта появилась на театральных подмостках почти сто лет назад. Думаю, не надо специально представлять автора- Имре Кальман известен всем. Раньше "Сильва" исполнялась только приезжими артистами, теперь Музыкальный решился на собственную постановку. Однажды эта оперетта уже была сыграна в театре Музыкальной комедии, но сегодняшняя постановка уникальна. Прежде всего тем, что спектакль был сделан в короткие сроки- всего за несколько недель. Это с одной стороны радует, а с другой- настораживает. "Сильва" требует хорошей и долгой подготовки. Не только актерской, исполнительской, но и оркестровой. Поэтому вполне возможно, что мы увидим нечто "на скорую руку", очень напоминающее печально известный "Прощай двадцатый век". Но тем не менее, не будем делать пессимистические прогнозы. Артисты, музыканты, режиссеры- все работали в полную силу. И очень волнуются- нам так и не удалось проникнуть на последнюю "прогонную" репетицию "Сильвы". Слишком велико было напряжение и создатели спектакля не хотели видеть никого чужого в зале. Через левое плечо- пусть им повезет. Немного о структуре спектакля. Произошли некоторые изменения. В сюжетную линию добавлен третий акт. Введены новые персонажи, добавлены репризы. По словам Вячеслава Цюпы, в оперетте сошлись две эпохи, два стиля. Все это немного сомнительно. Вставки типа "В натуре, новый русский я" очень портят классические произведения и смотрятся неорганично. Тем не менее спектакли Музыкального часто грешат именно таким дешевым заигрыванием с эпохой. Что можно сказать в конце? Не будем судить заранее. Посмотрим!

Автор: Артур Скальский © <http://www.dsi.ru/> КУЛЬТУРА, ИРКУТСК 👁 3145 28.03.2001, 15:30 📌 166URL: <https://babr24.com/?ADE=60659> Bytes: 1664 / 1664 Версия для печати[👍 Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [Джем](#)
- [ВКонтакте](#)
- [Одноклассники](#)

Связаться с редакцией Бабра в Иркутской области:irkbabr24@gmail.com

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: [@babr24_link_bot](#)Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь

Телеграм: [@bur24_link_bot](#)эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова

Телеграм: [@irk24_link_bot](#)

эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская
Телеграм: [@kras24_link_bot](https://t.me/@kras24_link_bot)
эл.почта: krsyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская
Телеграм: [@nsk24_link_bot](https://t.me/@nsk24_link_bot)
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: [@tomsk24_link_bot](https://t.me/@tomsk24_link_bot)
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"
Телеграм: [@babrobot_bot](https://t.me/@babrobot_bot)
эл.почта: equatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)